
Moja foto zgodba pri izbirnem predmetu šolsko novinarstvo 
 

KAKO STA NASTALA MOJA MRAVLJA IN MURENČEK 
 

 

Bina Fefer, 7. a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Idejo sem dobila po ilustraciji iz berila. Pravzaprav je bila to domača naloga iz slovenščine. Izdelali 

naj bi papirnate figurice, jaz pa sem se odločila, da ju bom sešila kar iz blaga. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zavihala sem rokave in po hiši poiskala primerno blago, škarje, volno, perlice, žico in klešče. 

 



Večino stvari sem našla v mamini delovni omari, 

klešče za žico pa sem izmaknila atiju iz škatle za orodje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ko sem našla vse, sem začela risati vzorec za murenčka in ga izrezala. Ravno tako sem narisala še 

mravljo in jo izrezala. Jej, zdaj grem pa šivat, saj to je moj najljubši del izdelave! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              

Še malo pa bo murenček zašit. Samo moram paziti, da ne zašijem še svojih prstov. Vsak čas pa bo 

za šivanje na vrsti še mravljica. Šivanje je zelo zabavno, sploh, če nastajajo nove figurice. Včasih 

tako hitim s šivanjem, da šivalni stroj skoraj poleti. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

Ojoj, skoraj bi pozabila na nogice! Volno sem ovila okoli žice in na koncu naredila vozel.  

Črne nogice za mravljico in rdeče nogice za murenčka. Kako lep par bosta! 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Še usta, nogice in oči pa bosta oživela. 

Juhu, komaj že čakam, da se spoznamo! 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No, sedaj, ko sta dva mala junaka oživela, lahko skupaj odigramo basen. Jej, to je pa res zabavno! 

Mravljica in murenček zelo dobro poznata besedilo. Komaj čakam, da ju predstavim še komu 

drugemu. Kakšna škoda, da smo v karanteni! Moja sestrična bi ju poslušala z odprtimi usti 

 

                                                                                                                        

  

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ker je vsko stvar treba poimenovati, sem jima tudi jaz dala ime. 

Mravljici je ime Pufko, murenčku pa Mufko. Kako lepi imeni! 

 



 

 

In tako zdaj Pufko in Mufko krasita mojo okensko polico ter me razveseljujeta vsak dan med 

korono. Ko se vrnemo v šolo, pa ju predstavim tudi moji razredničarki Vesni.  

Tako, vsake lepe zgodbice je enkrat konec. 

 

 

                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


